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Ο Πατριάρχης Πορφύριος απένειμε υποτροφίες 
σε τελειόφοιτους έξι Σχολών του Πανεπιστημίου 
του Βελιγραδίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος σε μία εκδήλωση στον 
Ιερό Ναό Αγίου Σάββα στο Βράτσαρ, απένειμε υποτροφίες σε 
τελειόφοιτους φοιτητές της Φιλοσοφικής, Ιατρικής, 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, Νομικής, Θεολογίας και 
Μηχανολογίας του Πανεπιστημίου Βελιγραδίου. “Η εκπαίδευση 
είναι βασικό σημείο σε ένα έθνος”, είπε μεταξύ άλλων ο 
Μακαριώτατος.
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Ο Προκαθήμενος της εν Σερβία Ορθοδόξου Εκκλησίας, κατά την ομιλία του, 
επεσήμανε ότι “ο άνθρωπος είναι ένα ον που δημιουργήθηκε για την αιωνιότητα. Η 
Εκκλησία δεν υπάρχει μόνο ως Σώμα Χριστού για να μαρτυρήσει την αιωνιότητα, 
αλλά για να ανοίξει τους ορίζοντες σε κάθε άνθρωπο που δημιουργείται κατ’ 
εικόνα και καθ’ ομοίωσιν Θεού, με απώτερο στόχο να γίνει πολίτης της Βασιλείας 
των Ουρανών”.

“Είμαστε πολύ χαρούμενοι και συγχαίρουμε τους νικητές των υποτροφιών. 
Ξέρουμε ότι υπάρχουν πολλοί περισσότεροι που αξίζουν υποτροφία. Πιστεύουμε ότι 
η εκπαίδευση είναι ένα βασικό σημείο σε ένα έθνος, και γι’ αυτό η Εκκλησία από τα 
πρώτα της χρόνια αφιέρωσε τεράστια προσοχή στην εκπαίδευση και τη διαφώτιση. 
Με τη βοήθεια του Θεού, θα συνεχίσουμε να το κάνουμε αυτό ακόμη πιο εντατικά 
μέσω διαφόρων έργων και ιδρυμάτων όπως το “Privrednik” και το ίδρυμα “Sima 
Igumanov”, επειδή τα σχολεία και τα πανεπιστήμια είναι τα πιο σημαντικά 
ιδρύματα σε κάθε έθνος και κάθε κράτος. Είναι ένα μέρος όπου δεν αποκτάται 
μόνο η γνώση που αφορά αυτόν τον κόσμο, αλλά και ένας χώρος όπου η γνώση 
συνδέεται και με την αρετή”, είπε ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος.



“Ευχαριστώ τον Υπουργό Παιδείας, κ. Ružić, τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου, κ. 
Đokić, καθώς και όλους τους κοσμήτορες και τους εκπαιδευτικούς που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας”, κατέληξε ο Μακαριώτατος.

Πριν από την απονομή των υποτροφιών, ο Đorđe Gojković, τεταρτοετής φοιτητής 
της Νομικής Σχολής και ο νικητής του φετινού διαγωνισμού ρητορικής, που 
πραγματοποιήθηκε στην εορτή του Αγίου Σάββα στη Νομική Σχολή, απηύθυνε 
χαιρετισμό.



Ο διαγωνισμός για τις υποτροφίες προκηρύχθηκε από την Υπηρεσία Πληροφοριών 
της εν Σερβία Ορθοδόξου Εκκλησίας στις αρχές Δεκεμβρίου 2022.
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